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A városi tanács elrendelte 
a Déri-muzeum építésének 

megkezdését.
Felszólította a vállalkozót munka azonnali meg­

indítására.

A városi tanács hétfői ülésén Bor­
sos József műszaki tanácsnok beter­
jesztette a szerződést, {melyet a város
Tóth és Sebestyén épitésvállalkozá- 
kal és Hureányi Imre asztalossal a 
Déri-muzenm felépítésére kötött. Az 
erre vonatkozó közirvülési határozatot 
már korábban jóváhagyta a belügy­
miniszter. de a város mindaddig nem 
irta alá a szerződést, inig a telekkiie- 
Iclés kérdése.véglegesen perfektuálva 
tincs.

Miután a kollégium ismeretes ál­
lásfoglalása után akarva-nemakarva

-----------------

a Fii vészkort ben kell építeni, a tanács 
aláírta a szerződést

s egyben felszólította Tóth és Se-
bestyénéket. hogy az építkezést 
azonnal kezdjék meg s mig az 
idő engedi, folytassák az alapo­

zási munkákat.
A városi téglagyár igazgatóját arra 

szólította fel a tanacs. hogy a szük­
ségé!' téglát tartsa készen az elszál­
lítás rögtöni megkezdését, mig l’ohl 
Ferenc főkertészt arra, utsitotta. hogv 
a múzeum körül tervezett tér díszíté­
sére szolgáló csemetefákat, tenyész­
téssé ki a kertészetben.

Nagy Vince éles támadást intéseit 
a Habsburg-kér-dés 
feszegeiéi ellen.

Arcképleleplezés és díszközgyűlés a debreceni 
Függetlenségi körben.

A debreceni Függetlenségi-kör va­
sárnap délelőtt díszközgyűlés kereté­
ben ben leplezte le Kiss Albert, dr. 
Bakonyi Samu és Juhász Ignác arc­
képét.

.',z üunpelven Juhász Nagy Sán­
cé. dr.. Hegymegj Kiss Pál es dr.

rink és ahova családi összeköttetései 
kapcsolják, nbszohite nem gondol arra 

hogy >'<'i visszahozza.
Mos' pedig azt látjuk, hogy ná­

lunk első m-li.-in l'óuri körökben állati 
dó propaganla. foly'k arr.ily vagy az 
árván maradt irónörökóst. vagy pe-

tn’mn« orosz hadsereg is rtf állolt. vau-. misk oldalágát mert az ellen 
Kép ohnség visszahozni az. ural- i a magyar parasztság -és polgárság 

kcJo dinasztiát .-agy annak egyik tiltakozni f tg

31 város nem nyújt moratóriumot 
a teiefiirtéfiadó befizetésére.

Egyes esetekben orvosolja a méltánytalanságot___
Vita a városi tanácsülésen.

A'ltalános a, panasz Debrecenben, 
hogy a város által kivetett s most be­
hajtás alatt álló telokértékadó rendkí­
vül magas, annyira például, hogv túl­
haladja az állami egyenes adó össze­
gét is. Városi közgyűléseken, bizo tt­
ságokban és a sajtó hasábjain sok ki- 
kifa.kadás hangzott, már el •) telekér- 
tékadó ellen.

Dr. Bállá Bertalan tb. tanácsnok, az 
adóhivatal vezetője a városi tanacs 
tegnapi ülésén szóvátetie a telekérték 
adó ellenében f imerüli kifogásokat.

Dr. Magoss György polgármester 
helytelennek tartja- hegy a telekérték 
iádé behajlását imost az utolsó ?<lóne- 
gyo..re halasztották, aniilo r amúgy is 
tele vannak az emberek adófizetési 
kötelezettségekkel. Ez lehetetlen ál­
lapot s a háztulajdonosok alig tuduat. 
eleget, tenni a közköveteléseknek.

Zöld József. Az állami adó a 
sok. de miután azt meg kell fizetni 
ér --------■ ----------------------- -

mindenáron, az emberek a városhoz 
jönnek siránkozni. Pedig úgy volt, 
hogy a felekért ékadóhói fedezzük azt 
a h'ányt is. ami p. hortobágyi legelő­
in rmk 20-ról 15 aranykoronára való 
beszállítása folytán állott elő.

Dr. Balta Bertalan: A kivetést 
nem lehetett előbb eszközölni, de ez 
különben s<>ni iászik szerepet. mert a 
szabályrendelet szerint az uj kivetés 
ed-eszükéig a tavalyi kivetés alapján 
kell a befizetéseket eszközölni.

Dr. Magoss György: Még sem 
i' l van ez igy. Eh is megérzem most, 
amit a házom után kell űzetni, hát 
még más ember.

A városi tanács végül is úgy huhi- 
rizoít. hogy általános moratóriumot :t 
In fizetésre m m ad. de egyes esptek- 
1.1.11, ahol szembeszökő méltánytalan­
ságtól van szó. megfelelő orvoslást 
nyújt.

A debreceni országos református 
tanitókonferencia gyűlései.

Lercz Géza tartották meg az emlék- 
Leszedei. a három függetlenségi poli­
tikus felelt.

Este 8 órakor a Függőtlenségi-kör 
h .'hőségében bankett volt, amelyen 
leszt vett dr. Nagy Vince nemzői gyü- 
msi képviselő is. aki pohárköszöntőjé­
ben alkalmat talált arra, hogy az isn, -t 
felvetett királykérdést szellőzéssé és 
kifejtse ál Iá sí Haitiéit ebben a kérdés­
ben.

,y>nce pártjának a Parament 
Wésirol jó] ismert, frázisainak hangoz- 
i -lasával kezdte beszédét, maid át- 

< sapott. a királykérdésre és igv folv- 
fatfa:

A legutóbbi napok politikai ese- 
•"'Ojci közül kiemelkedik a király- 
kerdesnek a közvélményk.e való be- 
Xl,,se. Valósággal falusi korteske- 

"znek a magyar koronával.
■'ti. akik függetlenségi és 48-as 

'•"liiokm nevelkedtünk a magyar 
^•’ihneleinnek és Kossuth Lajosnak 
" " ,isai alapjan igenis valamennyien 

slnirg ellesesek vagyunk, mert le- 
. b ak a konzekvenciáját egy 300 

abszolutizniusnak Cseh Szlovákia 
* "'•zti'ia, amelynek ped'g a véréből

1,1 'm volt a Habsburg dinasztia 
' 'US>. mint Magyarországon 

amelynek mén csak a nyelvét sem 
tanulták meg,

f’ a kot állam.-amelyből ők szármáz- i

dig a li-d <1 -nrg családnak egv niás 
o'dalági kinövését akarja a trónra 
visszahozni. Mi teljesen kikapcsoljuk 
e kérdésnek a I' .‘szeyefését és most 

mégis jönnek önző önéidekü po­
litikusok, akik úgy látják, hogy 
a tönvegszervedélyeket feli kell 

kelteni
•s a már már ellanyhult ébredő szel­
lemet uj életre kell kelteni és a gyű­
lölködést ismét bele plántálni a ma­
gyar k öz vél en.én y be.

— Ebben a városban a keresztény 
kuiziis alatt történt egy temp'om- 

gyalázás.
Az amit az Albrecht és Ottó pár­
tiak csinálnak, igenis még na­

gyobb templomgyalázás, mert meg­
gyalázzák a Nagy teplomhoz fűzött 
emlékeket, ahol Kossuth a ma­
gyar nemzettel együtt egyhangú­
lag kimondotta trónfosztottnak a 

Habsburg dinasztiát
Akkor am kor vele szemben nem­
csal.'. az osztrák ármádia, hanem a ha-

Előadások a tanítói hivatásról s a tanító irány­
vonalairól.

A Ref. Tani'ók Evangéliumi Szö­
vetségének Országos konerfenciája — 
mint már említettük, —■ Debrecenben 
tartja mos: gyűléseit.

Az ország különböző vidékeiről 
mintegy 100 120 tanító és tanító, 
nő gyűlt össze, hogy ref. anya-

.-■■Ácntegyházunk vallásos nevelését re- 
•>•1 gan?Já]isi. Ez, országos jellegű, és 
végeredni jiyebei: messze kiható kon-

1 íeienei.-i eddigi lefolyása a következő:
Nov. 21-én szombaton este fél 8 

órakor szeretet vendégség volt, me­
lyet a Dóczy-féla ref leány-nevelő in. 
tézet igazgatósága,, laniitónövendt kei 

és a helybeli református tan tói kar 
oly családiassá és bensőségessé tett, 
l.ogy- minden lélekben a szeretet, há­
la és imádkozás szent érzelmei fa­
kadtak fel.

November ílgbén. vasárnap rteggjel
2 órakor a Nagytemplomban tartott

istentisztelettől.' vette kezdetét a 
t> lajdonképeni konferencia, mely al­
kalommal Gödé Lajos budapesti rőt. 
lelkész gyönyörűen mulatott rá a 
tanítói lelek újjászületésének szüksé­
gességére.

Majd a helybeli ref. tanítók ve- 
• gveskara gyönyörű énekszámokkal 
. emelte ég felé a gyülekezet lelkét. 
I Ltcntisztelet mán a gályarabok em. 

lékoszlopára és a Bocskay szoborra 
I mlyez.ett babér koszorút a konferen- 
j < .a. m \éb*'tt Zsemlye (lyola nagyig- 
j mamii ref. ig..tanító.
, l-.zutan a kollégium dísztermében 
délelőtt II órakor történt a konferen- 
e a hivatalos megnyitása. A mélyen 
járó, gondolatokban gazdag egyházi 
elei mil- Ijelegs‘geit közzel foghatolag 
leírnia snegnyitó beszédet Fiers Elek 
ilnöl: budapesti lelkész tartotta, 
mély hatast gyakorolva a hallgató­

CHnnvadi János')
> természetes keserüviznek g

a legjelesebb orvosok véleménye szerint kiváló előnyei: m
a gvors, biztos és enyhe hatás. Jfí

id

.‘•cg! a.
Majd Mocsári László szép lendült 

tes beszédben üdvözölte a konferei i: 
át a debreceni ref Tanítótestület ne- 
v ében

Ennek elhangzása után J’örös Ká­
roly debreceni ref. lan tó tartott igen 
tanulságos előadást , Helyünk és kül 
detésünk ref. egyházunk mai had-
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állásaiban címmel Oly s’k Oldalról 
mutatta !• • a tanítói iitvat is-t hogy 
teljesen magival ragadta a hallgató- 
bégot.

Délután 3 őrikor Csikesz Sándor 
debreceni ogje’enu magántanár tar­
tett előadóit „A ref. egvl’áx örök kö­
vetelése az iskolával szemben" < Im­
inél Előadása során kifejtette, hogy 
kezdetben egy szentély volt az eg) - 
ház és iskila teljes egyesülése Saj- 
b»n. És a reformáció nem egyéb, 
mint az idők folyamán szétvált eev- 
báz és iskalo tolj ss egy esülése. Saj­
nos ina mar sínét sok bolyén nagy 
bajok vannak. Az. egyház sokszor úgy 
kénytelen nézni az iskolákra, mint 
éles felszékre, nttlyek ki akarják vág 
ni a vallásos élet gyökereit. Igen sok 
esetben a tanító megfeledkezik a ki­
tűzött célról, mert n ncstnek lelki 
ideáljai^ Gyönyörűen rajzoSta meg, 
hogy milyen legyen a tanító egyé­
nisége.

Általában eszmékben - oly gazdag 
volt az előadás, hogy az* a konteren 
cia tagjai kinyomatni és közk nccsé 
tenni akarják.

Délután 5 órakor nyilvános tem­
plomi ünnepély volt a Kossuth utcai 
’pf. templomban, hol Molnár Ferenc 
t-.uyhcli lelkész gyönyörű .mij-v. tn-'g 
nyitó bssz-'de raguiéit a magával a bűz 
gó lelkeket, Utána Kovits Kálmán 
helybeli tanító szavalta ei nagy ha­
tássa alkalmi versét n>-Ívnek címe: 
„Péter mint kőszikla" Majd Debre- 
czent K.atal n tanítónő szóló éneke 
gyönvörködtö'te a híveket. Aztán dl. 
Viktor Galbriella kecskeméti tanító- 
tuképesid-H tanár tartott bemutatko­
zó előadást: „Kik vagyunk és mi ak»

Csatiak Jenő két milliárdos pere 
Debrecen város ellen.

A Miszty főügyész párizsi utazása miatt «{halasztott 
tárgyalást december 3-ra tűzték ki.

Ismeretes az a kéltnilliá deis por. 
cincivel Csallak .lemí a város oliati 
1 irtott inak volt haszonbérlőié ind i- 
L:tt a város ellem a lia-zoijl;ér’.ete 
meg-viinl,'!<<>'■ visszahagyott szalma 
■rh’k mQgt'ritése iránt

l’.bl-en a p'-r'x-n a törvényszéknek 
Mmássv tanácselnök vezetése alatt 

álló tanáe-a október hó lő-tóe tűzte 
ki a tárgyalást, il * a város kérel­
mére december hó hannadikára 
halasztotta a városi főügyész párisi

December ÉO-től 17-ig lesznek 
a debreceni kirakatversenyek.

óii.isi az érdeklődés a versenyek iránt. Az Omke. debreceni fiókja dijat 
ajánlott fel a versenyben részt vevők számára.

\ debreceni kirakat versem rendező 
bizottsága ■■ hó 'M én, vasárnap lel- 
< lop -íj ■- i rdek1 .de- mellett tartotta 
lin-g uh t íz Imi, kamarai on I! kés 
I aiiis i-lnökleto alatt riszt vett -k a 
I Izmisági illésen a helyi érdekképvi­
seletei'. kiküldöttei. ak k mindazon 
feim-s iut.-zked -eke’ metrtargyaltok, 
„in, b ek hivatva vannak annak biz- 

i -at i-ára. hagy a kirakalvorsent a 
IcL-ii-li, - bb siker jegyében folyók le.

Mind-n.-kelőit megallnp tolta a bt- 
z< tt.-: •». hogv a kirakatverseny decem­
ber lm l'i.vii r.-ggx-l s óra -'l 17-,-n este 

runk címmel. Végid N így Vndrás 
ref kantor szóló ént ke emelte cg 
fele az imádkor » l.dkeke1

November 23 án. lu-ifcn délelőtt 9 
orakor a kollégium dísztermében Ve- 
,VSs István rof tanitóképezdei igaz­
gató tart itt lelkekbe markoló reggeli 
rhitato t. Majd fél 10 ó akor Szabó 
í nre híidapos’i i'M. lelkes« 'tartót*, 
ciöadá.st .rrrfe’ge vagy mesterem- 
1 er? * címmel. é

Maid 1:1 érakor I ray Sándor ref. 
lelk-sz tartott gyakorlati tapasztalatok 
lan gazdag előadást: „A személyiség 
I at a'ma a nevelésben" címmel

'leiben pedig dr. Baltazár Dezső 
pmi»-.>k urnái t:szt<.lgett a tanítóság, 
kifejezve előtte őszinte háláját és kö 
szünetét a szí »es támogatásért.

Délután 3 úrikor id Vikitr János 
tartott előjdást a tanító önkéntes 
munkásságáról.

Délután 4 órakor párhuzamos ülé­
st k voltak, m-ly alkalommal a férfi­
aknak Incze (jábor budapesti vallás 
tanár ,,A turáni átok -ról, Nagy Ist­
ván debreceni lelkész ..A tan-tó és a 
lerfierkölcsökről" tartott előadást

A tanítónők számára '»ith Ambrus 
ne tartott eszmékben gazdag szép elő 
adást arról, hogy mit vár az evangé­
liumi nö.ygyesület tagjaitól és mit 
nyújt nekik?

Végül Victor Erzsébet beszélt lebi­
lincselő. érdekes előadást a „Leányok 
Krisztus szolgálatúban" cinunel. - 
Utalnia hosszas eszmecsere követke­
zett. hol igen sok jó eszme tisztázó- 
d tt. Este 7 órakor a fő:i-zteletu yús 
lók urnák szirénádat adott a konfe- 
, ,,,,'ia. A-ztán lélek’en gazjdalgT ■ \ 
, „z iter ek szállásaikra.

táv-'li-te miatt Igv hát lei említ r hó 
., napján <1. e- 9 órakoi kezdi meg 
a törvényszék a tárgyalást < azon 
napra nem is tűzött az. Almássv la' 
i más tárgyalást, mert az egesz 
láigvalási napet ennek a kompli­
kált ügynek, szenteli.

A felperes Csanak Kenőt dr. Ger­
gely Jen-i ügyvéd, az alperes-vá­
rost dr. Alisz.lv Károly főügyész 
fogja képviselni.

s óráig tar’ Bél-:, s lajos elnök öröm­
nél mutatott arra a reridkivül szé­
les körben na‘-’nyilvánult érdeklődés­
re amelyet a kii-akatversenv nemcsak 
l-ibreeen kereskedői es iparosai kö­
zút. hanem D.-brecen határain tul- 
tuenőleg Hudmesten is keltett. A ki- 
rnkatversi it» In n resztvevők olyan 
nagy -zimbaii jelentkeznek hogv a 
verseny erkíil- si - „nyagi sikere már 
i-. biztosító n -k l.ii-.zik Széles körben 
i ilr.lt tn-g rt,-.;ro az a nagy jel, ntő- 
s, g. a'aolve! e<\ jól megrendezett ki- 
r.iK.t: ver-,en\ i ker.-skldelmi < s ipari 

érdekekre jelent. Ez a körülmény teszt 
épen szükségessé, bogy nmr most lost, 
ittlkozzék a rendező bizottság annak 
gondolatával, hogy n versen eket ál­
landósítsa és évről évre megismételje, 
így rendezkednek ennélfogv». be, 
l.ogy a jelenlegi versennyel tett intéz­
kedések, a jövőben rendezendő ha­
si nló versenyek céljait is szolgálják s 
a versennyel kapc-iolntosan befolyó 
ti.jak föl nem használt részéből e.«v 
álíartdo kirakatversenv rendezési ala 
pót létesítenek.

Letárgyalta és ni-g i.lltiiiifotta a ren­
dező bizottság a kirakatversenvben 
való részvéted, a vers>>iy megrendezé­
sének módját, a V'rs--r»ben részt ve­
vők kitüntatését megállapító verseny, 
szabályzatot. Elhatározta a bizottság, 
I ogv a versenyszabályokat kinyomat­
ja és részletes fölhívás kapcsán meg­
küldi a kereskedőknek és iparosok­
nak. A versenyben részt, vevők szá­
mára a részvételi dijai 150 000 koriná­
ban állapította meg a rendező bizott­
ság, amely dijat e hó 30 ár délután G 
óráig kell a rendezőbizottság irodájá­
ban (Verbőczy u. 2. Iparkarara magas 
földszint í. «z. szoba.) befizetni. Ugyan 
ez ideig kel) bejelenteni a versenyben 
való részvételre irányul.) szándékot.

Szóba került a ,-erdező bizottság 
ülésén a városunkban az utóbbi idő­
ben ismétlődő világítási üzemzavar. 
Miután ezek a világítási mizériák a 
verseny egész sikerét, tönkre tehetik, 
gimendotta a bizottság, hogv kérelem­
mel fordul a város naivon éndemes 

tisztelt pölgármesteréhez, valamint 
a világítási vállalat igazgatóságához, 
hegy a világítás zavartalanságát biz­
tosító intézkedésat;eí szí \ e-kedjenek 
foganatosítani.

Felvetődött az az eszme is, hogy 
amennviber a világítási zavarokat, a 
villamos vezetékek túlterhelése okoz­
za. ez időre engedtessék meg a gáz 
világítás mindizan helyen, ahol a gáz 
I ■ van vezitve A rendezői, izottság a 
közbenjárásba Had» kamarai főtitkárt 
külön is felkérte.

9 Hágj Vince mandítnmánah tárgyalására össze­
hívott központi választmány mását törvÉnyelknesnefr 

jelentEttB ki Vására főjegyző.
Késő kézbesítették ki a meghívókat.

Ui-girlíi a Di-lire-czciii Újság, hogy 
r.edry Lőrinc iie-nizctíryülési képvi­
selő megkezdte Del,récémben Nagy 
\ ince petícióvá' megtámadott niandá- 
Inm.inuk tárgyalá-á.. Iá célbéd szük­
ségessé vált a kö/.jionti \ :í la-zimány 

,'liivása.
\ központi v.ilaszim.inv tegnap 

délben ült össze dr. Vá-áry István 
pelgárniesterlielyetti s főjegyző elnök­
letével. Vá-Áiv a tanácskozásuk meg­
kezdése előtt kijeién:ette, hogy a vá- 
imztmánv üléséi nem tarka ti'né- 
nyesnek s .mint ilyi’t. nem is vezeti le. 
mert a meghívókat

ma reggel kézbesiiették ki, hulofl
a törvény erre legalább bárom 

napot ir <»lő.
Többek hozzá-z.iilása ulán ngy ha­

tároztak. hogy a vizsgáiéi képviselő 
áltál feltett kérdésekre1 nyilatkoznak, 
ele nem mint központi v.ila-zlm.ii.v. 
hár.f-,m mint egyes tagok.

Dömsödy je'gyző isijicrlett" a vá- 
laszkivánó pontok,if. melyek közül k g 
fontosabb az. hogy a 4 780 és 1703 
számú választási lenddetek , szava- 
zatsz.edő küldöttségek elnökeivel k,:-

Miután a helyi kereskedelmi 
ipari • rdekképviseletek kiküldött«!- 
bői alakított ragyobb rendező bizott­
ság a kirakatverajnnvel kapcsolatos 
konkrét ügy ek intézését-■ terjedehuó- 
nél fogva kevésbé alkalmas elbatá. 
iczta az értekezlet, hogy- egy szőkébb 
bizottságot küld ki, amelybe Békés 
i.ajost, Kontsjk Gézát, Farkas Andort, 
Kardos Gyulát, vitéz dr. Dávid Gézát, 
Denyáts Emilt. Zelinger Edét dr. Ha­
dó Dezső kam irai főtitkárt, dr. Har­
kányi Imre kamarai titkárt, Nagy» Jó­
zsef kereskedelmi társulati főtitkáré 
és dr. Szatay Ferenj a óiszártuli Ipar 
és Kereskedelmi c. Inn főszerkesztői­
jét választották meg. Miután az alkal­
mazottak épen a versennyel kap, so« 
latosan nagyobb mértékben vétetnek 
igénybe, a szőkébb bizottságba az al- 
knlmazottak résiéről eltenként híva- 
t-k meg az erre a célra kijelölt ki- 
kzldött. A rendező bizottság elhatá. 
rozta hogy december 6 ára a. versenyt 
megelőző vasárnapra a vasárnapi 
munkaszünet felfüggesztését, a ver­
si nyt megelőző három köznapra pedig 
az üzletben a kirakatversennyel kap­
csolatos teordök végzésére a zárórán 
túl való (dolgozás megengedését kéri 
az illetékes hatóságtól.

Farkas Andor a debreceni Omkp 
képviseletében bejelenti, hogy a deb­
receni Omke. figyelemmel arra a főn­
les érdekekre, amelyek a kirakatver­
senv a helyi iparra és kereskíjdelemre 
jelent, a verseny sikerének előmozdí­
tására dijat ajánlott fel. Ezzel kap­
csolatban a rendező bizottság elhatá­
rozta. hogy a többi érdekképviselet-»,, 
k- : nagy ,bb pénzintézeteket és válla­
latokat felkéri, hogy az Omke-hez hú- 
serié,an sz-uté-n ajánlianak fel dijat a 
versenyben részt vevők részére

Külön megkeresi a rendező bízott- 
<-g n. városi tanácsot, hogv a verseny- 
1- ráló bizottságába, amelyet a kikül­
dött szükebb bizottság fog később ösz- 
-zeállitani, tagot kiküldeni és a ver­
seny céljára, a verseny erkölcsi sike­
rének fokozás ára dijat kitűzni szives, 
kedjék.

zölve» lett-e. Erre dr. Gal-a l’mrtnlan 
tb. tanácsnak

előterjesztette a választmánynak 
január 13-i üléséről készített 

jegyzőkönyvét
(a választás 28-án vo'.tk E jegyző­
könyvet Iplétképen átteszik Hadry 
képviselőhöz, aki abból meggyőződ­
hetik. hogy mindenben a választási 
rendelet szerint járta,k el.

A Debreceni Néeivévfolyamu Női 
Felső Kereskedelmi Iskola folyó hó 
24_ém, k,.;dd."i dél itáu fél 5 órakor 
tartaudj S/t-li'-nvi ünnotiédvé-nek mu­
stra: 1. 11 inin isz Előadja az ének és 
zenekar C.sosz l. i«zlo tanár vezetésé­
vel. ?. Magycr imádság Szí-chenyi 
Istvánhoz, lila Marcoany Tibor, sza- 
■. ,lj;. Somogyi Eleik:, IV. , vf. lan. 
3 V virágzó almafa". éneklik: Dől 
hav Erzsébet- Juhász l'rzsébel. Né­
meth Ilona. Mocsáry Anna. Polster 
Mária. I’usk i< Margit. Zongirán ki­
éri Ungi.r i.ili. Ünnepi beszéd. 
Tartja Hoher Ferenc hitoktató. 5. Bel­
lini: Nyit in» Homeo ós Julia c. operá­
iul. Zongm-iz/ák: Barlha Emma és 
Jakab Klára IV. évf. tan; 6. Magyar 
em. k 1919 ben. Ir'.i. Sajó Sándor, sza. 
\aija Puskás Margit. 111. évf. lan. 
7. Induló. T.'öjdja a vegyes zenekar.

Budapest székesfőváros Hungária gyógyforrásának
LITHIÜMOS

GYÓGY- és ÜOITÖ VIZE
a szénsavval tellttett

„HARMAT“ VIZ
páratlan gyógyhatású vese, hólyag, köszvény. gyomor, hátbántalmaknál.
Borral kitűnői Kapható minden Jobb vendéglő és fdszerttzletben 
Telefon 3-48 Főraktár: Deareoen, Csapó u. 71. Telefon 3-42

Szeplő és májfolt ellen
Korzó „ÉVA“ arskeuöcsót és szappant

használjon.
FRANCI& és ANGOL parfüm, valamint egyéb illat­
szer különlegességek. Szappan-, fésű- és kefeáruk

«S“11;; Korzó Zkoguériábaii,

Alisz.lv


Schaek előadást tart 
Debrecenbe! a kereskedői 

hivatásról.

oebreczeni ujtfi

Debreceni Városi dalegylet 
ünneplese Nyíregyházán.

\ Kereskede’mi Csarnok 
nnk sorozatát, amelyen « előállás ti- 

közgazda- 
..... rtDrezen.

óin-ai 1 )gj ik városunk kereskedő tár­
sadalma előtt ismertetni az aktuális 
gazdasági kérdéseket, amint tudomá- 
scnKra intőit, Sack Béla udvari taná­
csos ny. felsökoreskedelm iskolai kir 
tőigazga'.) nyitja meg a „kereskedő hi­
úin.sáról ' szóló felolvasásával f hő 
211 én délelőtt 11 órakor. Az illusztris 
előadót, akinek neve, működése a ha­
zai közgazdasági élet körében szinte 
irgalommá vált, bemutatnunk feles­
leges. mert hiszen neve, irodalmi mű­
ködése és cg\ emberöltőn át kifejtett 
céltudatos és lelkes tevékenysége a 
he-zoi-osalib.it) összefügg hazai keres. 
kedelmi szakoktatásunk egész ujabb- 
k,'i fejlődésevei és ,igy történetével 
\ mai kereskedem), közgazdasági 
kuimra megfelelő szintre való mne- 
lese nagymértekben Sack Béla dr ér- 
deme. a kereskedő h'vatása című'elő- 
;m -:n.al az előadj ép oly témakört 
i-le fel. amely eddigi, közéleti mun­
ka Ikodis inak mintegy leszűrt véle 
menye és annyival inkább tanulságos 
l.het a ha g.rósagra ez az előadás, 
men sa'-k Bela a múltban a magyar 
km-many megbíz ásóból számos ízben 
képviselte országunkat az európai 
kölniig.> -Doni (kon és mindezt a he­

ist. amit külföldön hallóit, 
- :i nálunk is átültetni, 
után érthető az az éhük 
amely az említett előadás 

ra megnyert Illusztris fér-

A hatvanl.ánm éves dicsőséggel 
i -j"> muhi,-t v sszatekintó Delirccrni 
'mos) Dalegvlet lt szokásos vendég- 
szereple.s hatirait túllépő ünneplés 
keretchen találkozott szombaton este
. , viu .IIU-
■wde Kyiregyházi Városi DalegylotteL

v hekus együttműködésnek ékes 
dokumentuma volt a szombat esti ta­
lálkozása a két nagy múltú dalegy- 
letnek.

A debrec-ni dalárda a szombat dél­
utáni vonattal érkazetí 
zára ahol a Nyiregjhá- 

pilytii:'! varon Szoc-hái 
1 il polgármesterrel az élén az egész 

megjelent. A jeligék el- 
i Szochár Pál a város, 

nyiregyházai

'áosi tanár-?

n a 
pedig a dalegylet

üdvözletekre dr. Buszka István al­
elni,k válaszolt.

igyekezett itth >n 
Mindezek 

ci Joklöde

i'vilv.ánul.

Újdonságok!
Téves híradás. B Más Károly ai. 

kir. kormányfő tanácsos ezüst Lako­
dalmáról- Vettük a. követkéz,) értesí 
fest: /í Debr -'í’i'i Hirlan tegnapi 
november hó 23-ik.i száma téves 
inforrnácSó állapján arról adott 
bírt, hogy Balás Károly ni. kir. kor 
má'ívfölanácsos üzletvezető vasár­
nap este idle meg barátai körében 
meghitt családi iiniipség keretében 
i-fisf ,\ hiradás abban
iekíjfi.kál.imlo. hogv a meleg cs?a-. 
bi li ünnepség nem az. ezüst l ikdo* 
<l<i om. hanem egyszerű házassági 
‘•vfowh'ló ünnepe volt é- pedig a 
I.0ZSZC) ■''etnek övv-ndó házaspár 

(•ii'»TlHlói'íf ünnepelte ez al­
kalommá,' a csa Iád meghitt baigitj 
köre

A Templmneqyesület november hó 
0-rn, /ei-,'m |rl G órakoi.
"ot.'.nd,,. Irodalmi-délutánjára belépő 
l'Tvyk a Közpinti lelkészi hivatalban

_ "’MO koronáért kaphatók.
lérlertcgyelv 

koronáért ugyanott, va 
Melius? könvvkere ík.'désb’cnf

’’ö irodalmi délutánná 
<fOí:Q is 1003(1 
iamini " 
kaphatók. ‘

fataÄ ptaisr rt 
éi a közönség liojMeü

1-ste ') órakor a Korona szálló nagy 
b rine zárolásig megtelt a díszes kö 
zonségg.J. a hangversenyt a Nem­
zeti Hiszekegy nyitotta meg. Ezután 
m. \ ctorisz. István köszöntötte a 
debreceni dalárdát, meleg szavakkal. 
\ debreceniek nevében dr Ball* Bér 

magas szárnyalása
. a

ialati nálasjólt,^ 
bestédé végeztével mcgkiszoruzva 
testvei- dalegj-l-t zászlóját.

Tomboló .lelkesedés követte a be­
szédet és megkoszorúzást.

Ezután következett a tulajdonké- 
icni műsor, amelynek során mindkét 
dalárda teljesítménye legjavát nyuj- 
tr tta.

A hangvei-sjnyt reggelig tartó mu­
latság követ'«, amelynek keretében 
l'anvulato.s poháré,zás közbe pecsétel­
ték meg az újraél ?dl barátságot

AZ lelsö flgjyelmgztetést elhallgatva 
tovább b.uozo". a rendőr újabb fel­
szólítására elhagyta a korcsmát, de 
vonakodott magát.

Semmi köze hozzám mondta 
a rendőrnek, jelentsen fel Ha egy­
millióra büntetnek is, attól sem nd 
meg a m.iga hasa. Leigazolása ritáji 
pedig azt mondta, hogy.

Bárcsak most jönnének be a 
* unánok vagy lenne csak kommuniz­
mus, majd adm k <’n a redőröknek. 
Az ember már nem állhat meg tőlük 
som a városiéin s»m azon azon kivüL 

Szadiéi- ellen a társadalmi remi 
erőszakos (elforgatására irányuló iz­
gatás vétség- miatt indult ezért el-

Tegnap tárgyalta az ügyet a deb­
receni törvényszék s a tanú vallomá­
sok meghallgat isa után lf>0 ezer ko- 
i> na pénzbüntetésre ítélte SzaJriler 
Istvánt. A kir. ügyész súlyosbításért 
felebbezet*. mig a vádlott megnyu­
godott az. iteletben.

Házat vett Debrecenben 
a Mezőgazdasági kamara

kérik a debreceni gazdák,
l jabb időkben az adófizetők tölib- 

s'z.ör panaszkodtak 
kamarai illeték

miibe re<k

miatt.

egyesülve a Körzeti Hitolszövcfkezr' 
tel. emeletes házat vett Debrecenben 
á Hunyadi netán. Ez a vásárlás a 
kamara tagjai között nem váltotta ki 
azt az örömet, amit várni leheteti 
volna. A vásárlás ténye többek erős 
bírálatát. Divata ki.

Debrecen város közönségét, anyi- 
ban érinti a vásárlás, hogv ezáltal a 
színház átjárónál, a pénzügyi pilot.) 
mögött, levő üres lelek, melyet ■> vá­
ros közönsége a kamara székhazának 
adott át. a városra, vissza száll.

Á gazdák kőiében élénk érdeklődést 
váltott ki a telek jövendő sor.-;' Ve-

Jóik szerétnél; akként megoldani a 
iTtlest, hogy a város hagyja továbbra

is a Raadákrmk a telket. De kötelezne 
"kel- hogy minél 
debreceni gazdák

Ebben a házban ezt,ín Debrecen 
'. áros összes mezőgazdasági intézmé­
nyét. el lőhetne helyezni. Helyet talál­
na a. debreceni Gazdasági Egyesület 
a Mezőgazdasági Hitelszövetkezet, a 
törvényhatósági mezőgazdasági bi­

tet. a Gazda­
egyesülete. a 

értékesítő 
akarati?)'

előbb építsék fel a

kör. a .luhtartógazdák 
mezógazd.’.sági beszerző é 
vállalat, sőt I. is jó 
..Hangya“ is.

Mivel a. mezőgazda;ági inlézWié- 
: vekiiok nagy szám hajléktiilan. bi­
zonyára a táros vezetősége néni fog 
elzárkózni a gazdák kérésétől és 
meghagyja a telkei továbbra is a 
mezőgazdák részére.

Aki a rendőrt a románokkal és 
kommunistákkal fenyegette meg.

j ircyalés i debreieni törvényszéken.

Szadler Is. van .lela-eceni Cjföld 112 [ s 
szám alatti lakos <-z év január 2í-én 
a városban járt szekerével. A h 
idő elől dilga végezté.vel 
Att'Ja-'éri Habina-féle ..Gortíüző"
t ózó ha keresett magának menedéket

felügyelet nélkül 
á llainreiidőr kő

uz icri. hegy lovait ne hagyja felügyelet 
tűikül, meri e-e'leg szerencsétlenség 
származhatik abból Szadler azonban

A Kézmüiparosok és kereskedők 
o-sz. sröv. (KÉivOSM debreceni ezo- 

rtja a Búval clubhelv'eégében 198b. 
veinbar hó 28-án. szombaton eete 

órakor felolvasással egybekötött csa 
ládi jellegű bira.ságjs helyiség ava­
tó estét tart vacsorával egybekötve. 
I’r Halm Álad ir gyermekorvos a 
gyermekápolásról és neveléséről tart 
felolvasást. G iso-ir Bel i központi tit­
kár szabad előadást tart. A vacsora 
nem kötelező, aki azonban arra igényt 
tart, jelentkezzék Fekete Lajos ház­
nagynál, Piac ucca 66. szám

Halálozás. Legmélyebb fájdalommal 
tudatjuk a felejthető! len jó feleség­
nek, anyának, testvérnek, sogoiasz- 
szenynak és rokonnak, néhai polgár 
Ormós Lajosné szül. Juhász. Julián­
ná asszonynak folyó hó 22.cn, reggel 
5 órakor, életének ill ik, boldog há­
zasságának 26 ik évében rövid szenve 
dés után való hit" Jen elhunytát. Keú 
vés halottunk földi részei f. hó 24 én 
délután 2 órakor Bujdosó ucca 36. sz. 
alatti gyász háztól a református egy­
ház szertartása szerint a K ..ssuth uc_ 
<a. templomban tartandó gxászwaer- 
taitás utón, a Várad uccai temető­
ben örök nyugalomra helyeztetni. — 
Mely végtisztesség tételre rokonain­

kat bánatos szívvel meghívjuk. Deb­
recen. 1925 november hó 23-án. Em­
ié,e legyen áldott! Bánatos férje: Pol­
gár Ormós I.aj >s. Megtöri szivü gyer­
mekei-. Juliánná és távol levő férje- 
Halmos Márton Erzsiké és Lajos. Test 
vérei- Erzsiké férjével po’gár Kegyes 
!'. l enre el. Zsuzsika férjével polgfár 
Kegyes Istvánnal és gyermekeik Esz­
tike férj've) odgár Horváth Ferenc­
cel c- gyermekeik. Elhunyt testvéré­
nek Fér *ncnek egyetlen 
like, 
fu-mós István és neje ___
Z? uzsonna. Valamint számos rokonok. 
t.iVéjwn \ temetést Gebauer K és 
lse tem.uk. int. rendezi Kossuth u. 2.

kis Ha Fe-
Az elhunyt apósa és anyósa:

Bakos

Pállani aWMi haimalíkH
"ItiO S^raelíta polgártársak!
9S millió korona lelépésl díjért négy szobás nocaf lakást ad a 
SImonffy-ncoában — lehetőleg kis családit zsidó család részére 
a Nagy Lajos ingatlanforgalmi és lakásokat értékesítő i.oJa, Verex-ucca 9. szám.

Bővebb felvilágosítás csak személyesen nyerhető az irodában.

Tiszturak és önkéntese; részére 
megrendelésre és készen is kap­
hatók elsőrendű angol 

lovagló csizmák
■ FAIsUSY KÁROLY cipész, «zflst- 
j koszorús mesternél, Osapó-uooa 41.

bármilyen kis és nagy tételben is 
mázsánként 2500 K-ért 
szenet pedig 3000 K-ért 

szállítok.
Utalványokat, megrendeléseket ké­

rem leadni:
?rpáMér, Sámson-ucca 8 szánt
VteT^JíS-SY-nél.

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, 
francia és olasz szardínia külön­
legességek, thonhal,pisztráng, orosz 
hal, csemege sajtok, ihräzi teavaj

Patkány 
és egér 24 órán belül kiirtható 
szabadalmazott irtószerrel. Na­

gyon olcsón kapható

| Csanak József X. R. I. fastéközletében PIAC-UCCA 10. SZ. 
Bikával nemhtn. Ugyanott poloska 
éö svábbogár irtószertől nagy raktár.

osalib.it
tem.uk


DEBRECENI ÚJSÁG 1925. November '1. — (Kedd)

fi második /randa iroda mi 
délután gazdag masora.

Azután a nígy siker titán, amelyet 
az ecvetein francia sziikos li illu:« in­
nak komoly es ineei- érdekes \allal- 
ht.zí-.Sa aratott, városszerte nagv ér­
deklődés nviheiiul meg a következő 
ffat.ria délután pj-ogrammja irint Ez 
az előad is. amelynek dátumát decem­
ber S.álta't állapította meg a rendező­
ség meg sokkal gazdagabb program- 
mto hoz. \ műsor kiemelkedő pontja 
a inait szazad flnornlelkü költőjének, 
Musset-nek tnagvur argyu vigiáleka 
lesz, nm-.'b Barberine Hokk tja túinen 
bájos lovagkoriad! Historist tárgyal s 
a magyar alakok mi llett ege torok 
szolgálót és B-'atriv magyar királynőt 
viszi színpadra. A darab szereped 
Beithoffer Ilonka. Kiss Gabriella, 
E.rkv Ilonka, Galánffy György és 
I,ct>o József látsszak. Erti'kes lesz 
Szekér Palika szavalata, aki Coppee 
„Buddha fecskéje" c. koletményét adja 
ető A rendezőségnek sikerült inetr- 
n\, i ti ,■ a tio z! intézet növ endvkei- 
nek közreműködését is. akik bretegnei 
i< (mezben egv eredeti kis zenei képet 
adnak elő fran-'ta. nyelven. A francia 
szót képvis.di még Kubek Edit és Ti­
hanyi Veronka jelenete a „Tudós 
rők első fel vonásiból. \ zeneé.rtők 
kedves esetileg'le lesz Sáfrány Zsig- 
mond énekszáma. aki a legrégibb is­
mer: .operetté -Imi. Adagi de le fiaié 
13. s•az-ulh.'l, darabjából ad elő Ha 
Itkat valamint egy későbbi francia 
nephalladat is. Az énekszámokat Ne. 
mcs Paule zongorán, Ma^vary Mihály 
hegedűn fogj- kisérni. A műsort Ku- 
tek Edit ve itat! kepes előadása zárja 
be amaly Daudet „A kis izé“ c. ifjú­
sági regényei ismer!'ti. Az előadásra 
p gyek elővételben Csáthynál váltha­
tok. A helvf-'iiutart isok érvényesek. 
A jegyek ára- 10.0'10 korona, tanulók­
nak és tanároknak 3000 korona. Az 
ifjúsági előadás fél négy, ufóna a fel- 
r,öltek számár.i rendezett előadás hat 
órakor kezdődik. Itt említjük meg, 
E.i gy tudomásunk szerint a kiválóan 
sikerült előadások megismétlésére a 
szeri illők a nagyobb vidéki városokba 
is mi ghivást kaptak.

Ovászjelenlés. Mélységes fájdalom­
tól poiitr sújtva, ide Isler) bölcs rendel 
Érzésein megnyugodva, szomorúság- 
gal tudatjuk t.'iej’.het‘ílen jó férjei#» 
nagybátyánk. sí'-gorom s áldot emlé­
kű rokonunk Tóth Sándor volt keres 
kid > ret presbyter, ipar és keres­
kedelmi kamen levelező tagja áldá­
sos eletetlek so.ik. boldog házasságá­
nak Ml ik évében folyó hó 22-én. kiél 
-.tan f*l barom őrikor hosszas szen­
vedés n’án t irtént »llnmvtái. Kedve- 
I nlottmik földi részei' folvó hó 24-én 
ki (lilén delut m fél 3 órakor fogjuk a 
Nagy templomban kezdődő gvászüna 
itán a Kossuth uccai temetőben vég­
ső ny'ie i’ouira h övezni1. Debreceni» 
I!«,, november hu 23. Áldott emlékűt 
ni*m felei'ink el óiba! Bánatos neje: 
özv. Tóth Sánldomé Tóth Eszter, Só­
gornője: özv. Kányák I.eopoldné gyér 
M'íkfci'el I n-.kaix—sei és húgai: 
Tilth Istvan és családja. Tóth József 
és családin Tóti Mária özv. Bodonyi 
' ajosné gyermekeivel,, njhai if’app 
■'if-ily'té és gv 'rmoké . Bartha 1st. 
van és csaladja. K ízeli és távoli ro- 
kmok nevében is \ temetést Danl.ő 
nmeik, váll rendezi.

Czemgyógyviz
KJ le gj. bb a dr. LEBOIS-fálé.

Xapha'Ó minden gyógyszertárban.

üj Höigytodrász 
és Manikűr Szalon

Tisztelettel értesítjük a nagyérdemű 
közönségét, hogy az. Arany János- 
uooa 15. Ilim alatt megnyílt a

Hölgyfodrász és Manikűr Szalon
A nagyérdemű közönség szives párt 

fogását kérjük, t sztelettel
BLEUEH NÜVÉBEK

Ismét férjhez ment, mielőtt eltűnt 
férjét halottá nyilvánították volna. 

Szabad házasság a kommunizmus idejéből.

Kettö-s házasság vádiával állott 
ti gnap a ilt'bi'f'ci ni törvényszék előtt 
( eiszbenger Oszkárné debreceni l?kos

Ceiszbergi iné UH 3-ban lepett há- 
osságra, c'-o férjével Tijniás Jáno.s- 

sal. azonban rövidesen megindult kö­
zöttük a iálóper. 1911-ben izonban 
a háború kitörése Tamás Jánost is a 
harctérié szólította s így a válóper 
befejezése késedelmet sz-envi'dett1'Ta­
más János később az. eltűntek közé 
került Et'le'égo közben m 'gisinerke- 
dc'tt Ceiszbergw Oszkárral s a kom- 
iinuniz.mus alatt, a behozott szabad 
szerelem ideién. 1919-ben házassá­
got is kötöttek, noha, Tamás még nem 
volt holttá nyilvánítva, sem pe­

A találkái megharapta egy veszett 
kutya s megőrült tőle.

Sátoraljaújhely, nov. 23 Borzalmas 
eset történt a napokban az itteni 

kórházban Az egyik sárospataki or­
vos utasítására beszáilitoitak ide 

így fiatalembert. Sütő Sándor sáros- 
I alaki asztalvs-egéde:. akinek katján 
evátott s-b t.it'ingid'. Sütő a kezelő­
orvos és a korházi ervo-ok előtt el- 

tkolta sebesülé-ének ere letet. \ seb 
n,ár hegedni kezdett amikor hirte­
len borzalmas kínok között a veszett­
ség szimptomái jelent keztek rajta. 
Zúzott, harapott tort rn ndent és a 
szerencsétlen asztalos segéd hama­

Stefániái Imre Debrecenben. A mad­
ridi társaság ünnepelt kedverce. Ste­
fániái Imre zongoraművész Hccemhor 
t-éti Debrecenbe érkezik, hogy a /.éné­
in dvelők Körében hanaversenyezzék. | 
Stefániái Imre évek éta Madridban cl. i 
a spanyol királyi család kedvenc mu- i 
zsiknsa. Nemcsak a királyi kamara- i 
müvsz címet nyerte el. hanem abban I 
-, megtiszteltetésben részesült, hogy ■ 
gyermekeinek maga a. spanyol király 
a keresztapja. A vihighirü művész, a 
száműzött magvar királyi családot is 
meglátogatta.

Máv. nyugdíjasok, llolnip délután 
ői órakor a Kansz. Otthon helyiségc- 
1-n taggyűlés lesz. Tekintettel a fon­
tos tárgyra a nyugdíjasok minél na­
gyobb számban való megjelenését kéri 
a? elnökség.

Tegnapi újszülötten. A debreceni 
anyakönyvi hivatalnál tegnap a 
következő újszülötteket jelentették be; 
s ilier Salamon órakerc-kedő. fiú Iz­
rael. Kosa Mihály ko'sis. fiú Fenne; 
Balogh József asztalos segéd, leánv 
Ilona: Boros Zsigmonld főpatkoló mes 
Icr. leánv Juliánná; vitéz Nagy János 
ktsborlő. leány Juliánná: Ökrös 1st- 
véti cséplőgép ulaidonos. fin Istvan; 
l.i’.v inger Márton férfi szál é, fin Mik 
los; Ssftanó bajos maigánhivatalnok 
fiú Lajos és két törvénytelen uj szü­
li ti. 

I Katalin és Mikulás I 
napokra 3

Sift crémlikörök, borok, pezsgők, tcasütemények, Iw
gfc díszdobozos cukorkák, tortalapok, sajtok stb.
■ mélyen leszállított árban a mai naptól már Is kaphatók a II

i „HANGYA“ összes üzleteiben I

dig a válóper nem volt befejezve. A 
kommun rémuralmának megszűnése 
után megindult az eljárás Ceiszber- 
tietné .ellen, de különböző okok miatt 
mindég halasztást szenvedett a fő­
tárgyalás.

Ceiszbengerné azzal védekezett a 
tegnapi tárgyaláson, hogy ő az anya­
könyvvezető előtt megemlítette, hogy 
első házassága még mindég fentáll.

Á kir. törvényszék tekintettel a 
házasiságkötéskor fennálló jogbizony- 
alajiságra, mint enyhítő körülményre 

2 napi fogházra ítélte Ceiszberbernét 
kettős házasság vétsége miatt.

Ceiszbergcrné és védőié felmen’e- 
megnyugodott.

rosan in.ghalf. A vizsglatot azonnal 
megindítót* ik. Sárospatakról és Sá- 
loraljauj'ieljfői 30 ember: Btida-

I <-tre kellett szállítani, a Pasteur in­
tézetbe mindazokat. akik érintkeztek 
'ec. Eddig sarospit kon nem tudták 
felkutatni azt a kutyát. amely megha­
ladta a vesz'tlségben meghalt aszta­
los segéd • . Valószínűnek tartják, 
hogy a Szerencs útion fiatalember olyan 
helyen vall, találkán, ahol megharapta 
a kutya, hogv azt :iem árulhatta el 
es ezért tartotta titokban azt is, hogy 
sebe kuty (harapást ói ered.

Rubinstein Erna egyetlen hangver­
senyére jegyek a Máv n menetjegy 
Irodában Piac utca 5S. és a Csanak 
József keresk. rt. Piac u, 51. sz. üzle. 
‘ében válthatók.

TükCrgyArtás, üvegrsiszolás, régi 
tükrök ujjáönt.éie Sipkovit* Béla 
Cvegmüipari vállalata Szív u. 14—15. 
Telefon 366.

Tegnapi halottak. A debrecen
! anyakönyvi hivatalnál tegnap a
I következő halálozásokat jelentették ba 

5IÓ1ÍCZ Anna rk. 2? napes. Nagv Ist­
ván rk. 4 éves. Andirkó József ref. 55 
éves. özv. Kovács Jánosné ref. 67
<"-(-s. özv Kuczik Mihályné rk. 76
éves.
Hová, hová oly sietve?
Kérdi Iksz nr meeiiedve

I Aikert-hez meevünk.
' Wert, ott leßh'bb éz legolczóhb » .aenünld

Rubinstein Erna világhírű hegedfl 
művésznő egyetlen hangversenye de. 

i cember 1-én, kedden a Bika dísztér 
| méhen.

lályhák, tűzhelyek, plattok pléhski 
csövek, edények, zsirbödönök, üstök, 
(istházak, husgépek. evőeszközök, mos 
dókészletek, íedélpapirok, vasáruk 
’egolcsóbbau Nagy vasüzletében a 
rsapó utcai fordulóban.

^nszlrüban kisajátítják 
a jtabsburg vagyont.

7J(;cs, nov. 23. A kei osztón v szocí 
aiista párt kehelólx-n mint mzv hét 
fői reggeli lap közli, az. a terv ma 
iiilt fel. hogv kölcsönös megegye­
zés alapiak kell rendezni a szüveti 
»égi kormány és az, egvkmi ural­
kodó család között, a vagymiioaji 
helyzetet- El-» kell készíteni i. Habs­
burg ház ausztriai birtokának ás 
U-gv'éb í|ag-itlaitalnak kisaj'átitÁisár 
iái szóló tör-étivjavaslrtt módosít 
fását, amelv azzal iáttta. hogv a 
Tűit uralkodó ház tagi ii a kisaját 
titott vagyonukért megfelelő kár­
pótlást kapnának.

A szocáldetnokriiák hallani sem 
akarnak a kárpótlásiról.

fi város 260.000 aranykorom 
értékű ingatlant adott át 

a vásárpénztárnak.
A városi tanács tegnapi ülésen.' 

bejelentette dr. Bállá Bertalan tb. 
tanácsnok, hogy a város becslöi fel 
l.ti-'-íidók a serfésvá-sápénztárnak 
átengedett városi földterületet s 
épületek értékét. E szerint a vásár 
tét s a rajta álló városi épületeik 
gtitl.OtX). mig a vásárpénztár által 
már az átadás óta emelt ópiilehik 
(i.júKXI aranykoronát érneik. A ta­
nács tudomásul vette a hej’elentést s 
rgvl<cin, utasította ít vásji péinztárt, 
hogy még mindig hiánvzó sér­
ti »kirakodót építse fel. Tudomásul 
vette a város a törlesztési tervet, 
mely szerint é,i 10.800 aranvko- 
ro:ia amiuiléi leírásával 75 év inul 
va minden épület ellenérték nél­
kül a város l'ilajdo-nába megy át.

Tüzoltószaktanfolví<m Hafdudoro- 
goa. ILiídumcgye községei és városai 
közölt Hajdudm-og az első, amelyik 
tűzoltó szokta') föl vamot rendezett, be­
li ;va. hogy a tűzoltóság csak akkor 
turf kellőképen megfelelni hivatásá­
nak. hogyha a tagjai rendelkeznek a 
megfelelő szakk- pzettséggel \ tan­
folyam október hó 15-től november hó 
21-ig tartott és azon 15 újon tűzoltó 
vett részt, akik teljesen önzetlenül, 
ivari foglalkozásukat otthagyva na­
ponta délután 6 óráig hallgatták, 
az előadásokat és a legnagyobb szor­
galommal vettek részt a gyakorlatú, 
kon A vasárnap délelőtt tartott Vizs­
gán melyen a vármegyei tűzoltó szö- 
M.tséget dr. Honc«ik Jenő debreceni 
iiiz.hrófőparancsnok képviselte igazán 
meglepő készülséget és. szakképzettse- 
get tariisitottak, ami Síima Gyula pa­
rancsnok és különösen pedig Bálva 
l’ál nlp.ir íni’snok, a tanfolyam vezető­
it nek és kiképzőiének az érdeme. — 
IMrcsak a vármegye többi községei és 
\frosia is példát vennének Hajtdudo- 
roglól. ahol a községi elöljáróság is a 
L. gnagyobb im gértéssel viseltetik a 
tűzoltó ügy iránt és azt. teljesen párt- 
fegnsába veit? és mind >nl. megtesz, 
hegy a tűzoltóságát fejlessze, nem kb 
méli :> zanyagi áldozatokat A világát 
tett tűzoltók névsora a következő; 
Daru Míhálv. Gyúró Imre. Kanvuk 
József, Kozma László Korpndán Iá. 
nos. Kőszegi Imro. Menyhárt József, 
Menyhárt .Emi- Menyhárt Imre Mol­
nár György. N"izer Péter Papn ^An- 
dot Rákó János, Szabó IstvAn és 
I H'óczv Györcv.

Megérkeztek 
ünghváry Józ-sof 
ceglédi lertészetéböl a ?

gyümölcsfák
Vásárolhatók helyben :

Beth!en-ucoa 5. szám
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Szinház.
A nóta vég« senrációs sikerű ope- 

teile egész héten.
A nóta vége minden egyes szama 

, gpr ** bizt',s’ hogy aZ ide‘ fai'saR" 
ezek zeneire járják a (rostokat

ac Hteppeket.
A nóta vége parades V’ktus szere- 

_... kedden Szegő Lilly alakítja, .»ft illíl. n.' .
n»je Bélát Tamás Benő alakítja.

A. nóta vége kimagasló száma a 
naBVtz?1li brazíliai Tangó melyet 
Viktus - Tímár Ha, illetve Szegő 
tiIlv mutatnak be Kristóf Ferenccel.

A nóta vége előadásain Sophie 
Saltanova és Alexander Nikitin a 
balettkarral csodás gmtesque Cake- 
Walkeot mutatnak be a közönség meg 
nevn szűrő tapsai mellett.

A nóta vége e\o
-rámái a közönség viharos 
után ítélik meg ■> ü szór 
kint a nagyszerű szereplők

A nóta vége el( 
körrel szerepelnek

Egy nyíregyházai asszonyba debreceni tSrvényezék

Kaderabek
tapeai

1 ’at-adicsoin

Középiskolák ve Hőségének ügyel- 
mibe! Peer Gyn! szerda délután ifju- 
^p: előadására kérjük az iskolákat 
jncyeike legkésőbb kefcld délig a lit- 
Ki,,': irodiban leadni. hogy a hely 
liziositás közmegelégedésre legyen 

■'? zkó7<»1 hotó.

mozgó SZÍNHÁZAK:
\P0LLO. Közkívánatra a Fehér 

páca- Vil ig.ittrak.'i'd felvonás, 
Lilian G'c művészetének toljesssógé- 
len. Ez a film mindig u.iabb és 
újabb szépséget tár <t néző elé.

Vígszínház. Vigest! .Mézeshetek 
i levegőben, vígjáték felv. Eev ka­
landos repülőgép törtémfe. Kísé­
rek: Jónás te holdkoros vagv és 
Ketti injil pénzbeszedó. burleszk.

Gyeskó Ándrásilé 65 éves nyíregy­
házi tirpák asszony és Janasovszky 
József máv. iroda segédtiszt 1925. 
március .17-én a vizhordáson szóvál­
tásba keveredtek egymással. Gyes- 

I kéné tótul beszélt, mire Janosovszky 
figyelmeztette, hogy beszéljen magya­
rul. mert Magyarországon van. Gv-s- 

, kéné ekkor reprodukálhatatlan sértő 
kifejezésekkel illette Magyarországot 
es a magyarokat, majd az; mondotta, 
hogy .-

| — Ez nem Magyarország. 
. ország, mert ilt tótok laknak, 

ntk innen a kutya magyarok.
j Gyeskóné ellen a magyar
. megbecsülése ellei vétség miatt indult 
eljárás s ennek- folytán tegnap vonta

ez tot 
Men’e-

nemzet

felelősségre a debreceni törvényszék
Koháry tanácsa. Gyeskóné. aki tót 
anyanyelvű, folyékonyan adta elő ma­
gyar nyelven a védekezését, melynek 
során azt hangoztatta, hogy ő nem

eiti. mit jelent az a szó: Magyaror­
szág. a bíróság elnöke azonban meg­
állapította. hogy Gyeskóné fol.yéko- 
nyaji és jól beszél magyarul. így nem 
hihető el. hogy csak éppen ennek az 
egy szónak ne tudná a jelentését.

Gyeskóné erre más 
megkötötte magát, hogv 
értelmét.

A tanúkihallgatások 
vádat s igy a bíróság 15 napi fogház 
és iOO ezer korona pénzbünetésre 
ítélte a vádlottat. A kir. ügyész sú­
lyosbításért felebbezett.

Hát maga megnyugszik az ítélet­
ben — kérdezte p. vádlottat az elnök.

— Maid kifizetem - válaszolt 
Gyeskóné.

szavaknál is 
nem tudja az

beigazollak a

— Ezt ám nem lehet kifizetni, ha-
nem le kell' ülni a 15 napot.

— Ha kell, hát kell, mindegy, 
akkor leülöm — nyugodott meg a 
vádlott az Ítéletben.

Sport.
A DVSC veretlenül került ki az őszi 

fordulóból.
DVSC DEAC 1:0 (1:0. Bíró Nagy 

Dániel.
DVSC: Hübner—Molnár. Páll Hor­

váth, Szolái-szkv I., Pálinkás—Pott- 
inann, Kántor, Polanetzky, Mertin I., 
Merrin II.

DEAC: Horváth. Borsi, Vajnovszky, 
CseSzkó II., Ökrös. Cseszkó I.. Gotten 
hi.brr, Ber.-zky, Kohajda, László, 
1 ataky.

.Mindvégig változatos, izgaUmas és 
nyílt küzdelem keretében találkozott 
az egyformán tartalékosai! felálló ki t 
(sapat. A DVSC. már az 1 félidő 13. 
|.ereiben megszerzi Polanetzky 11. ré-

líjasáqi bajnokság:

Az I oszt. bajnokság állása.

N x ***
•« >• 2 o T3 -> §
3 85 M > -C bd o.

1. DVSC 7 7 — — 35 G 14
2. I3USE 7511 19 5 11
3 NvT\E 75 1 1 18 11 11
4 DIT 7 4— 3 19 18 8
5 DKASE 7 2 5 14 19 4
6. NvBSl. 6 1 1 4 6 .36 3
7. DEAC 6 I 5 8 14 2
8 NyKlSE 7 1 6 5 20 1

DVSC ifi. DEAC ifi. 1:0 (0.0).
NyETVE if;. Bőrös ifj. 3:0.

Fővárosi ered ménvek:
MTK ITC 1:0 (0:0). Az első fél­

idő PTC. fölénnyel telik el, de a kí­
nálkozó gól alkalmakat a puha csa-

A mai
A korona 72.70.

.'vmai ’-r éktó.'.sdén ■>'/ irányzat 
gvcnlőtlen volt. Nviiá-kor az egész 

jeacon kedv ■zőtl.-n hangulat uralko­
dott, esik orv kit kulisz érték mint az 
O Hitel. Salgi. Nova cg Allamvasut 
terrliltak I :«i:i.t-.it; isaLban. A tőzsdé­
idé későbbi filyam'vii tnindőr Becsből 
szilárd írót ív .< ttot jelentettek, ezek 
: 7 aibi rae \ isárlásuk következté­
ben továbbra is barátságosan tendál­
lak. \ tixk.iiii’.i1 iz.isu papírok piacán 
az irányait míiidvégitr ianyiia volt, 
különösen a lí százalékos hadiköl- 
:sünök szenvedtek nagyobb árvesz­
teséget.

Zürichi zárlat: Paris 2010. London 
.’>13 ül. \,”.iy irk 518 háronrinvolcad, 
Brüsszel 2350. Milano 20 12 fél, Ams­
terdam 2OS.(Í5. Berlin 12350- Becs 73.10. 
Szófia 3’,' egynyolcad Prága 1*37 fél, 
Varsó 71, Budapest 72,70. Belgrád 
’.117.5 Bukarest 2.37 léi.

Fyiescvárosi sertésvásár: Felhaj­
tás 4500 d:iab. Arak: könnyű 12 15, 
kft’zép 17.7- P.5, nehéz 205 - 215

Tömény tőzsde zárlat: A mai ter­

vén a vezető es egyu'tal győzelmet je 
iu-tö gólt, azonban a DEAC az utolso 
pillanatig nyílttá tudta lenni a mér­
kőzést Étinek tulajdon itt: tó. hogy a 
H. félidőben a DVSC. erős játékot, for­
szíroz, amit, aztán a DF.AC játékosai 
is átvettek.

A szerencse több biztos gól helyzet­
ből mentette meg mindkét kaput. A 
vasutas csapatból Hühner. Molnár, 
Pálinkás, Mar’in I. és Polanetzky H. 
-.ált ki, de jól mozgott Páll is. — A 
DEAC-ban Hor.áth b.miutatkozás'i jó 
benyomást kel'ttt. Kívüliét nyújtott 
1 őrsi, l’atiki <vs a halfsor.

Nagy Dánielt láttuk mar erélyesei) 
len is hráskoUni.

NyKlSE Ny. Bőrös 1:1. (1:0) Erős 
■kemény mérkőzést hoz itt az utolsó 
lely kérdését tisztázó mérkőzés. A 
vezető gól Palié lövi ay. I félidő 40 
percében. A II. félidőben Wolfot a 
bíró álllitja ki. Risznla pedig sérül­
ten hagyja el a pályát. A Bőrös 9 
’mbem-ei játszik s mégis egyenlít Ré­
vész góljával. Jő volt B idavári. Csák 
n imái’’. Palin, a Bőrösből ped g V’olf, 
Bart fai. Babka.

P.iró: Juhász Atilla Budapest.

iái sor nem tudja értékesíteni. A II. 
félidőben Kiéber újra és újra frontba 
rhbja az MIK csatársorát, melynek 
eredményi: a Molnár .39 percben lőtt 
gvőztns gólja.

NSC—33 FC. 0 Az NSC. védelmé­
nek köszönhe'i az eredményt. A me­
zőny legjobbja ZI ich, akin elakad­
nak az NSC. támadásai.

V ASAS KAC 5.4 1.3:1). Végig vál­
tozatos mérkőzés.

I I I'. Törekvés 2:1 (2:1). A mérkő 
zés érdekessége hogy Lantos a má­
sodik félidőben Pribij két 1 Lesét ki 
ve dl e.

HL kér.—BEAC 2:1 (0:0) A régi nó 
ta ismétlődött, a BEAT, bár fölényben 
veit mégis k kanott.

VAC. ETC 11 (1:0)- Egyenlő erejű 
csapatok küzd 'Íme.

Az I. őszi, bajnokság állása: NSC 9 
tétek 13. p. MTK 8 játék 12 P.. 33 FC 
9 játék 12 p., V isas 9 játék 12 P- III. 
kor 9 játék II n., FTC 7 játék 10 p.. 
t rE 8 játék 10 p.. KAC 7.. Törekvós 
DEAC, \ AC 4 4 p. ETC 3 nőni.

A II. oszt, eredményei- Testvériség 
Iv’ K t> L ETSC Vi’ágosság 3 1> 
l-MTE l'TSE 19

i idoki eredmények: Szöged: KF.AC 
SzaK 2 0. Békés •saKi: Cs.AK—Elör» 
! I. Nagy meglepetés a CorinthÜn 
díj győztes SzAK veresége a KEAC-tét

Mit hirdet ma 
az ingóságkSzvetiift T

Fálvln-tór i9., ref. püspöki bérpeiete. 
Telefon 11.«. Teltfon 11 M.
Gyönyörű hálószobák, vas. és rétbuto- 
rok é smindenféte ingóságok a legfu- 

tányosabban kaphatók.
A mai nehéz viszonyok között az la- 

góságközvetitő az a hely ahol min­
dent a legfutnnyosabb áron beszerez­
het. Itt olvan alkalmi vételek kínál­
koznak, amilyenekre sehol sem lehet 
találni.

Páratlan alkalmi vételek: gyönyör* 
világos és sötét komplett hálószobák, 
békebeli minőségű rézátivak, rézdlszl- 
téses vaságyak, tükrök, férfi és nef 
szabószalonba valók, mosdók, össze­
csukható vaságyak, sodrony ágybeté. 
tek, varrógépek, körvarrógépek, kitűnő 
karban levő korcsmái pitid, gyermek 
ágyak, tistház üsttel, villanylámpák, 
petróleumlámpák, kávéházakba, ven. 
déglőkbe való vasállványos márvány­
lapos kis asztalok, gyermek játékok, — 
cimbalmok, gitárok, valódi mcsterhe- 
gedük, sezlontakarók és mindenféle 
ingóságok.

Heti vagv havi részletfizetésre !■ 
adunk: futószőnyegoket minden szín- 
ben, vásznakat, ágy és asztalteritö- 
garniturákat, gyermekkocsikat, gyer­
mek ágyakat, mindenféle órákat, szent, 
képeket, bútorokat nyergeket és min- 
denléel ingóságokat.

Keresünk megvételre: gyermekjáté­
kokat, korcsolyákat, próbabákat. föd- 
lászszékeket. bútorokat és minden­
féle ingóságokat.

Debreceni és hortobágyi emléktár­
gyak. ajándéktárgyak az Ingóságköz- 
vetitönél kaphatók kedvező fizetési fel­
tételek mellett is.

A világhírű amerikai Underwood- 
Írógépek Debrecenben kizárólag ai 
Ingóság közvetítőnél rendelhetők meg 
részletfizetésre. írógépszalagok itt kap- 

I hatók!
j Jól jegyezze meg: ha bármit venni 

ven yeladni akar, mindenekelőtt löt. 
jön el az Ingjságközvetitöbe! Millió­
kat spórolhat meg és mindent egy he. 
tyen beszerezhet, ha vásár cl!

<7 « a ■<■.«<*» <5T

Sálint Sózsef
atixtaloH

i SEX** botorait.

ini’tiytőzsdén az iránvzat. buzában, 
rozsban és tengeriben szilárd lolt. 

ovyéh cikkek tatjtitak voltak, forga- 
(cm buziban igen élénk.

llivaial.y; árak: 76-os tv. búza 365 
JC’'.1’’ 77-os tv. 37!) -375, 78_as tv.
3,2.5 3(7, 79-es 375 - 380. rozs 230 
35. uj tengeri 175—177,5. többi vál­
tozatlan.

Budapesti tle/izafözsde hivatalos 
árfolyamai: Angol font 345450 -346450 
istli korona 2109-2121, dinár 1258— 
1270, dollár 71231—71630, francia 
trank 276’ -2787, hollandi forint 
MEN- 2S75S. lei 3-,*4- 328. leva 317-521 
•Tá 2362 2878, márka i6li7:> 17029. 

<'s,'/ll'nk Jmron.i 10042- 10072, dán ko 
•'t'nal7755 17835. svájci frank 1.3745 - 
'■t’Ni- belga frank 3225 -3235. Belgrad 
-262- 1255. B-riin i(>975 -1(70125, Bu­
karest. 317 - 319. Brüsszel 3230 3040 

t.eudnn 315151- 346450. Milano 2861
2876. \.wv ,,.k 71300 .7151)0, Párils 

2:6 -2766. Prága 2111.5 ?H95. Szó­
fia 517—523. Be ’s 10055- 100'5. Zürich I .*i7<í jQOK.

SfCrófi-árúfiáz
*&égenfeld-tér

'> személyes papim schifíon J 3 részes ágygarnitura gyapjú 
béhss l ’ buretböl 590

2 személyes paplan dupla á 3 részes ágygarnitura merinó
" cloth béléssel 290 L gyapjúitól 650
2 személyes paplan hófehér T Reklám szalmazsák 55

vattával 360 Lópokróc. 98
2 személyes paplan vattával A M l rác grádli lendamask 58

francia sntenből 490 f Arak EZER koronákban

mi liő karónkért me^kaphötó 
két szép nagy, ngymksmolletU 
sarokhoz, nagyon szép helyen, 
a Pétcrfia- és Rákóczi-uccák szájában

Marőthy György-ncca 9. — 
Konyök-ucca 11.

Ötödik ház a Rákóczi-uccához és 
kilencedik a Péterfiához.

Mindkét ház összes lakásai 
és üzletei teljesen ki lesznek 
ürítve és beköltözhetésre át­
adva a vevőnek.

A Marőthy György-uc< a a Rákóczi- 
uecából nyillik bo, a Rákóozi-ucca 
43-ik számú ház mellett. Közvetlen 
folytatása az Egymalom-uccának.

Mindkét épület teljesen alápin­
cézve, s ép pincelakásokkal. Két üz­
let van a házban. Villany, viz, csa­
torna bevezetve. Angol klozet.

Nem gazdálkodóknak való, mert 
kiesi az udvara, de a szomszéd haj­
landó eladni az ő telkéből is hozzá.

A vevőnek e házak után semmi­
féle jutalékot sem kell fizetniük, sőt 
a telekkönyvi átíratás is dijlalan, 
mert tulajdonosa e háznak a NAGY 
LAJOS Áru- és Ingatlanforgalmi Vál­
lalat, ott köthető meg a vételi jog­
ügylet ég ott teendő le a foglaló is, 
a Veres-ucca 9. sz. alatti irodában.
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L?V?l?z?S
28 éves 

vid. ki földbirtJkos va. 
i s ok. 129 hold tulaido- 
uosa. Oly fiatal asszeny 
\aev hajadon ismeret­
ségét keresem
réliából. aki legalább bO 
hold föld hozománnyal 
rendelk'jz k. Ajánlato­
kat ..Nősulend t jeligé­
re a kiadóba k'rek

4188
Hölgyek, urakl 

Győződjenek meg <iá- 
zasságkuzvet.tesem biz 
tos sikerrel jár (Dáró- 
czynu) Kulinyi Sarolta 
Debercen \ranv Jims 
utca 15. 40(55

Vidám 
kidelyíi fiatal leánv 
disoki'ri >n j ember is- 
mtrets, g, i keresi. Le­
velet .Szőke Gesa' je. 
ligére a kiadóim. 4212

Modern
két bútorozott szoba, 
verandával kiaidó. Há­
zaspár előnyben. Pe- 

terfia ucca 48. hátul I. 
emelet.

Kiadó
családi ház. teljes ud-

■ var használattal, elhe- 
, ivi.zc:, miatt. (Állag 
1 ucca 74. sz. 4203

3214

nósülés Elcserélném 
szoba, konyha lakáso­
mat hasonlóval. Kígyó 
ucca .■’(). keresztépület, 
balra. 42(12

Huszonötmilliót 
kölcsön adok, megfelelő 
I iztosií, kr:i. 
adóban.

Szondv uccán

Cím

i.égv szögöles kert 
esőn áadó. Iliiek 
Szentanna négy.

Tölcyfa

bosan és aprítva,

220

trolin
44

ház­
hoz -.ilállitva kapható: 
Facrtékesitő és Arufor- 
malmi rt-nál. Pesti ucca 
2 Teleon 13- -95., 4215

Ajánlat
Kiadó 

egy szobás lakás 
léssel 
iórapúnál 
Gazá.d Bank ja 
' s Batthyányi

leié-
Mester uccai so- 

Ertekezni
Kossuth 

ucca sa- 
4215

Egv 
szoba, konyha. külön 
udvarra] és kerti 
adó Geréibi-telen

I máromi ucca 19.
• Házhoz

: megyek mosni vasalni 
Iaknrilá-t vállalok. Sza 

bó \ndrásné Csilla«»

Ko-
4217

Kiadó
heköltlzhetöazonnal 

egy szobás lakás, istál­
ló sertésól és egy hold 
lucernással, gazdálkodó 
’agy fuvarosnak na- 
gyor alkalmas. Értekez­
ni Gazdák Bankja, — 
Kossuth és Batthyányi 
orca sarok. ~

Vastagabb 
papiros nehezebb 
evak csomagolására, — 
susztereknek és csizma- 
d amestereknek munká­
ikhoz alkalmas, kilón­
ként is kapható a kiadó 
hivatalban. Kossuth u. 
3. szám. 1 emelet. 3903

ts egy hold

4214

tár­

Átadó
, sZ"ba, konyha, speizJ.ól 
1 álló lakás, sertés és ba. 
1 roniti tartásgal. lelépé- 
I sért. Cim a kiadóban.

4205
Szobafestő 

és lakato 
szerelésbe; 
temek 
., Szobafestő“ 

kiadóban.
Bútorozott 

szoba kiadó. Pacsirta 
ucca 11. 4208

két
ágyas szoba, házaspár­
nak vagy két uri em­
bernek kiadó. Kút 72.

4206

s. ki villany- 
z is. házmes- 
ajánlkozik. — 

cinWe a 
4210

Tei
friss naponta kapható, 
nagyobb mennyiségben 
Bozzai telep Szép uc­
ca 2. szám. 4213

Natív 
üzlethelyiség központon 
i.lesón atadó. Cim a ki­
adóban. 4207

Ugorka
savanyított, kilósaám- 

la kis és nagy meny- 
atyist-gjb^n kajxliató — 
Deutsch Albert és fia 
cégnél. 3989

Aocumulatorokat 
tölt szakszerűen, Rosch 
világítás, gyertyák, de 
lejgyujtók, autocrrok 
összes villamos cikkek. 
Rádió lakatrészek, gyá. 
rí árban. Földvári Debr 
1 elecktrotechnikai — 
gyár. Széchenyi ucca 
55. Telefon 168.

Bámulatos
10

Kereset

Király 
kávéi mégis a lagiobbak. 
arománs zamatas. a vevő 
előtt pörkölve, meleg ál

L)^
0

lantiban kapható, 
nfeld-tér 11. szám.

Zálogház 
Hunyady ucca 14. 
rcm havi zálogkölcsö­
nöket folyósít, utólagos 
kamat fizetés mellett.

13

há-

Urhölgyek 
figyelmébe! Angol é« 

j íiancia női divattermem 
ben készülnek: 

Kosztümök 
Kabátok 
Ruhák 

Bálint Margit, 
l> tv a 60.

Naqy

400.000
300.000
100.000
Péterfla

15
óra és éi 
miíhely, 
Stassik és 
ór ásóknál 

12. szim.
Gyökeres

szőlő vesszők, szép 
hajas, rizling is ezerjó 

1 fajok. Kitűnő sajátter- 
' raésii fajborok, literen.
1 ként és nagyban kapha 

lék a Grettner szőlőte- 
I lenen, Bellegelő 253. — 
.' Ilosszupályi. kovesut 
I ileién. 3953

Pobíkairtást, 
j lakások vizsgálását fe­

lelősséggel vállalom. Po 
i loskaszer kapható. Ná- 
I missy, Kossuth ucca 47. 

szám. 4425
Rózsaburqonya

■ legolcsóbb napi árban, 
hópehely burgonya 40— 

, >0 ezerért mázsánként 
állardóan kapható. Haj 
nal utca 21. 4172

javító­
árakolcsó

Blattner mű
Csapó uccu

3766

por­

hatású arcszépítő szer t 
1 és biz 

---  ... szeplőt 
máífoltot pattanást, lán­
cot stb. Egy tégalv ára 
<0.000 korona. Hozzávaló 

Fáv szappan szintén 
12 000. Kapható: Grósz 
Nagv Ferenc gvógvsze- 
résznél. Debrecen Arany 
Egyszarvú evógvszertár. 
(Színház mellett.) 6 

Kölcsönöket 
folyosót házakra földek­
re. Betétekre nagy ka­
matot atl Gazdák Bank­
ja. Kossuth és Batthyá­
nyi sarok.-------------4141

Házmesternek 
szolgának felvétetik oly 
egyén, kinek felesége 
perfekt szobalány volt, 
Piac 10. 4030

Forgalmas I 
helyén főtérhez pár lé- ! 
pésnyire, üzlethelyiség 1 
berendezéssel átadó. — I 
Cim a kiadóban. 4005 : 

573 kvadrát | 
eladó. Csapó, I 
Jánosi ucca 22. 

értekezhetni: 
ucca 108. alatt.

3973

Fáv-crém. Gyorsan 
tcsan eltávolít i

Szakácsáé 
Ki kiliinőe’-. 
hetik Szent 

<1 a 7'. szám.
Megbízható 

in mindenes azonnal fe) 
véteitik Piterfla 

32. szám, irafik.
Fodrász

fóz’ telví- 
Anna uc.

■KM1

Í2IM

..^nna, ucca lg. e^.irn-
4216

Eladás
Eladó

szidó beköt lözhető hí- 
tomszobás lakoással. — 
téli-nvári veranda- vn 
lain világítás jóvizü kot 
i tnce stb .Sestakert, —

29. Értekez 
könyv- 
Füvész 

1?

\ildr
In mi llarmathy

it. 14.
Egy

bunda
39. ka-

4149

Izőllő

alatt

Lakodalomra
I erestelöre. disznótorra 
és miniden alkalomra 
szódavizet legolcsóbban 
megrendelhető 
szí kvizgy árban

28.
Tüzia 

elsőrendű

Csapó-
4083

és 
szén legelőnyösebben — 
szerezhető be ..Herkules 
tiizifatelepen. Károly Fe 
renc József ut 10. Tele­
fon 800. 4021

Rövidáru
és kézimunka * üzleti', 

Piac uccán átadó. Cim 
a kiadóban. Ügynököt 

díjazok.

porosz

.3990 ‘

Eladó ház
Kút utca i:2. átadó két 
szoba, eíős/. jha. konyha 
Csapókért. Kisfaludy u. 
36. két szoba két kony­
ha, kamara. 380 négy, 
sz.őgól gyümölcsössel.

4078
Eladó ház

Nyíl ucca 71 és Sám­
soni ut sorompónál Ge. 
réhytalep György uccán 
1200 négyszögöl házhely 
külön-külön is kedvező 
fizetési feltételek mel­
lett. Értekezni Ny«l u. 
71- 3465

Eladó
Bellegelőn, Szoboszlai 
útfélen 9 és fél holdas 
és Sámsoni kertben 2 
nyilas szőllő. értekezni 
ITaHházi ut 21. 'szám. 
Ugyanott a ház is el­
adó. 3940 1

MÁTÉ SÁNDOR 
iyug. m. kir. állam- 
! (Dztári taráesos ,,OFB 
ingatlanirodájának — 
(Széchenyi utca 55. hir- 
deiésel:

Városhoz három kj)0 
méternyire huszhildag 
tanyásb.riok garna ho' 
mok holdanként .irtani 
lió< rt eladó.

Ötszobás mcsdern für 
úőszobás családi ház. be 
költözéssel — jutányos 
áron eladó.

Csodaolcsó alkalmi 
házvétel benn a város­
ban igen forgalmas he 
Íven nagyériékü szép 
fáz üzlettel ötszobís be 
J- <-Közléssel egyszizuhet- 

v enmillió.
Kisebb városi ház 

nagv telekkel egy szo­
ba, konyháé beköltözés­
sel ötvenmillió.

Varqakertben 
has ház istállóval 
'el nyolcvanmillió. 

Üzletek a város 
, 'den i'i szén főutcán 
i adok és átadók. 

Bérlet sy/irhnL

ÖtsZ). 
kert-

min-

■ Bérlet százholdas fe- 
I kete búzatermő m-i 

négy szobás lakással 
Biharban kiadó.
Iroda Széchenyi utca 55

I alatt, bent az udvarban.
I 4018

Eladó 
“6 'iter kitting 
i <’r Vígkedvű

ri/.'ing 
.Mihály

402'J
Eladó 

jókarban levő Hoffher 
6. Hp. magánjáró gőz 
lekomobil Esztár. Nagy 

377» 
Forgalmas 

füszerüzlet ■- korlátolt 
ilalmérésel. 2 szobás la­
kással eladó. Cim a ki­
adóban. 4156

» Bor
uj és ó ujlétai kisebb 
T'r.gfy-obb télteibgn olf- 
adér. Zöldfa ucca 14.

Eladó 
jó kajban levő hasz­
nált gvialupadok. Sza­
bó Hatvan ucca 69. sz. 

. 4211

adó.

T. vevőközönség figyelmébe!
Áruházunk a karácsonyi 

leszállitott árakat 
mar életbe léptette, melyet az alanti reklámcikkeink bizonyítanak:

Velonrköi?8ni& lTTbb fazón’ vé^ H I - belelve.....................V610UniÖD6nV ,végig béh;lve-" gallér * »» « . ” “*y kézelő szőrmézve .
Kockás, csíkos velour-

kŐDenir hátszínekben, különleges l'a- 
Kock-ás 1 ZÍn’ végig bélelve .... 
csikós veiourkSpeny -zőrniogallér

785,000
985.000

990.000

Onas, vá!aS2ték elsőrangú modellekben

Seal eleklrik bunda legújabb

„ ....................... 2,900.000
Seai eiektrik bunda

gesség, pazar
Itiállilásban 3,950.000

1,300.000 Nutriette sportbunda L850 000
elegáns köpenyek- és kGsrlömöktien, valamint francia ruUkban ii pngpltttaWMfe m. ■’“«»•“"'uiiuoii, raiamii:« liailUld 11113X030 81 pBgplIKDa

Áruház, A!földi-pa!ota
kor Ln gogépen a .’Debreczeni Újság" nyomdájában. Tulajdonos: THAN GYULÄ,


